



**UNIVERSIDADE DOS AÇORES**  
**REITORIA**

**Declaração de retificação**

Por ter sido detetada uma incorreção no Despacho n.º 83/2023, de 6 de fevereiro, relativo ao local de afetação de um vogal do júri das provas de mestrado requeridas por Beatriz Viveiros Corrêa, procede-se à sua retificação nos seguintes termos:

*onde se lê*

Doutora Helena de Fátima Sousa Melo, Professora Auxiliar da Faculdade de Ciências e Tecnologia e Humanas da Universidade dos Açores;

*deverá ler-se*

Doutora Helena de Fátima Sousa Melo, Professora Auxiliar da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade dos Açores;

Ponta Delgada, 15 de março de 2023

A Vice-Reitora para o Ensino e a Gestão Académica

Suzana Nunes Caldeira